

Dogodki

MAREC		
27 PONEDELJEK	Gelazij, škof	
MAREC		
28 TOREK	Bojan, knez	18.00 + starši Kočevar in Žnidaršič 18.00 + Antonija Kranjc, 30. dan
MAREC		
29 SREDA	Bertold, red. ustanovitelj	7.30 + Benedikt Zupan, obl.
MAREC		
30 ČETRTEK	Janez Klimak, opat	
MAREC		
31 PETEK	Gvido, opat + postni petek	17.30 - križev pot 18.00 + Marta Klampfer 18.00 + iz družine Ivančič
APRIL		
1 SOBOTA	Tomaž Tolentinski, mučenec	
APRIL		
2 NEDELJA	5. POSTNA NEDELJA, tiha	10.00 + Alojzij Koščak, obl. 14.00 - križev pot
APRIL		
3 PONEDELJEK	Rihard, škof	
APRIL		
4 TOREK	Izidor Seviljski, cerkv. učitelj	18.00 + Jakov Peteh, obl. 18.00 + Milena Horjak, 30. dan
APRIL		
5 SREDA	Vincencij Ferrer, redovnik	7.30 + Ana Matičič, + iz družine Korenčič
APRIL		
6 ČETRTEK	Irenej iz Srema, škof	
APRIL		
7 PETEK	Janez Krstnik de la Salle, red. ustanov. + postni petek	17.30 - križev pot 18.00 + Steržajevi in Puntarjevi 18.00 + Iva Bombač, obl.
APRIL		
8 SOBOTA	Dionizij, škof	
APRIL		
9 NEDELJA	CVETNA NEDELJA	10.00 - za farane 14.00 - križev pot

- KRIŽEV POT:
petek, 17.3. ga oblikuje veroukarji 7. razreda;

nedelja, 19.3. ga oblikujejo sodelavci skupine za oznanjevanje pri ŽPS - ju;

petek, 24.3. ga oblikujejo veroukarji 6. razreda;

nedelja, 26.3. ga oblikujejo sodelavci skupine za bogoslužje pri ŽPS - ju;

petek, 31.3. ga oblikujejo veroukarji 5. razreda;

petek, 7.4. ga oblikujejo veroukarji 4. razreda;

nedelja, 9.4. ga oblikujejo veroukarji 1., 2. in 3. razreda s starši;

URNIK SVETIH MAŠ

torek, petek: 18h(19h)
sreda: 7.30
nedelja: 10h

MOLITEV PRED NAJ-SVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi prilžnost za sveto spoved.

ŽUPNIJSKA PISARNA

Pisarna je redno odprta po svetih mašah.

KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

Priprava: po dogovoru

POROKE

Zaročenci naj se prijavijo vsaj mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon. **V domači župniji redno prisostvuje poroki domači župnik.**

POGREBI

Uredite z mrliškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni in zatem na pogrebem zavodu. **Hvala ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev.**



Naš Rakek

Oznanila župnije Rakek

Letnik XXIV, številka 3, 13.3. 2017, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;
tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478
odgovarja: Gregor Gorenc, žpk., 051 / 388-065;
<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>

Naš marec, naš sušec



Šmaren v postu je pomenljiv praznik! Gospodovo oznanjenje Mariji. Obenem je to materinski dan. A nezapovedani prazniki kot da nas ne ganejo, pa tudi neprimerno več zanimanja vzbujajo pustna šemarija kot tako imenovana postna spodbuda; kaj šele postna postava in pepeljenje. Praznik sv. Jožefa velja toliko, kolikor je okoli nas znanih Jožefov in Jožic.

Na račun štiridesetih mučencev se znamo sočno pošaliti.

Približno tako mineva sušec: močno osušen duhovnih globin. Zakaj? Ker drsimo v pogansko duhovnost. Ta se napaja iz hlastanja po hitrih zadovoljtvah telesa in čustev. Ni reklame, usmerjene v užitek, pa naj gre za naj-novejši avtomobil ali pa za vzmetne podplate, ki da zagotavljajo mladostni korak. Čeprav je okoli nas več utrujeno zgubanih obličij, kot žarenja mladih, mlado in staro naseda obljudam kozmetike.

Post nam še dodatno skazi obraz. Da, tu smo. Tu sredi duhovne puščave. Ljudje jemljemo postni čas, kot da je ta čas namenjen hujšanju, odpovedi sladkarijam zaradi zdravja in lepo oblikovanega telesa, in še in še ... Kje je pa tukaj moj odnos z Bogom? Ali se tako pripravljam na praznike odrešenja? Ali bo Gospod vesel z mojo zunanjo podobo, za katero lahko skrbim celo leto? Ali se bom pripravljen upreti vabljivostim. A saj jih je nekoč skusil sam Odrešenik! Le da se je znal upreti vabljivostim. Kako bi se morda prav v postnem času bolj približati trpečemu Gospodu? Vsak sam naj si zada svojo »postno akcijo« in premisli, kaj želi s svetim postnim časom početi ali pa nič početi.

Tako, da nam je razgrnil bojišče mesa in odločno zmago duha. Priznajmo, da prvo področje kar dobro poznamo. Za drugo nam zmanjkuje odločnosti, poguma, zaupanja, vere. Zelo smo usmerjeni k čehljanju ušes. Današnji kristjan večkrat ne prenese vabila k pokori in resnobi. Zahteva zabavo in le čemu ne tudi v postu? Ti, jaz, vsi mi v naši župniji, mar bo naše notranje svetišče, naša Cerkev in naše krščansko življenje hiralo prav po meni?



SVETNIK MESECA

30. marec

AMADEJ SAVOJSKI

Rodil se je 1. februarja 1435 v francoskem delu Savoje. Kmalu po rojstvu so mu izbrali nevesto – Jolando, hčer francoskega kralja Karla VIII., s katero se je dejansko poročil, ko je dopolnil sedemnajst let. Oba sta bila vzgojena v krščanskem duhu. Že kot mlad je Amadej postal božjasten. Njegova pobožnost se je v boleznih še poglobila. Zelo je bil hvaležen svoji ženi, ki je delila z njim njegovo trpljenje. Kot vojvoda je zavladal 1465, ko je umrl oče. Za vladanje si je pripravil dosledno krščanski načrt. Vse spore je skušal poravnati brez orožja – s pogajanjem. Plemstvo je navajal na skromnejše življenje. Prihranke je obrnil v korist revežev. Zadnja leta življenja je bil hudo bolan in takrat je vlado izročil ženi Jolandi. Umrl je 30. marca 1472.

CERKEV ČISTIJO:

- sobota, 18.3. ob 8. uri: Škocjanska pot;
- sobota, 25.3. ob 8. uri: Vodovodna pot;
- sobota, 1.4. ob 8. uri: Dovce, Na vasi;
- sobota, 8.4. ob 8. uri: farani iz Novega naselja;

SKUPNA ŽUPNIJSKA POSTNA AKCIJA 2017

Stopili smo v sveti postni čas. Najbolj globok in resen čas cerkvenega leta, v katerem ima človek priložnost, da svoje duhovno življenje oplemeniti in popravi slabe navade. Postni čas mora človeka »streniti« in postaviti na pravo pot življenja. »Spreobrniti se in veruj evangeliju«, smo slišali na pepelnico. Spodbuja nas, da molimo, premišljujemo in prebirmo Božjo besedo. V naši župniji bomo v postni akciji prosili Božje služabnike, da nam izprosijo Božje usmiljenje. Vabim vas, da se v naslednjih tednih povežemo preko molite v določen molitveni namen. Obenem bomo v cerkvi zbirali darove za družine, ki potrebujejo materijalno pomoč.

- v drugem postnem tednu bomo molili in prosili, naj Gospod, na priprošnje Božjega služabnika Škofa Friderika Ireneja Baraga za zvestobo in ljubezen v naših slovenskih družinah.

- v tretjem postnem tednu bomo molili k Božjemu služabniku Janezu Frančišku Gnidavcu za vse duhovnike, redovnike in redovnice in misijonarje, da bi s svojim pričevanjem in zvestobo Cerkvi, postajali luč in kvas Cerkve.

- v četrtem postnem tednu, bomo molili za slovensko mladino, pa tudi za mlade naše župnije, da bi zoreli v zrele in odgovorne kristjane na vseh področjih v življenju. S prošnjo se bomo obračali na božjega služabnika, mučenca Lojzeta Grozdeta, zavetnika mladih.

- v petem postnem tednu se bomo s prošnjo obračali na božjega služabnika škofa Antona Vovka. Prosili bomo za ohranitev vere in krščanskih vrednot v naših družinah, pa tudi za vse trpeče, bolne in preizkušane člane v družinah.

DOGODKI PRED NAMI

Praznik sv. Jožefa, Jezusovega rednika, bomo letos obhajali dan pred praznikom, 18. marca, ker je na sam praznik postna nedelja in ima prednost pred praznikom. Praznična sveta maša bo ob 19. uri.

Praznik Gospodovega oznanjenja Mariji bomo obhajali v soboto, 25. marca. Praznična sveta maša bo ob 19. uri. Med večerno mašo, bodo otroci pripravili krajši program za starše ob materinskem dnevu.

Postni predavanja v župnijski dvorani

Prvo predavanje bo v petek, 17.3., ob 19. uri, ko bo predaval dr. Bogdan Dolenc, prof. na Teološki fakulteti na temo »Zakaj kristjan ne more živeti brez praznovanja nedelje?«
Drugo postno predavanje bo v petek, 24.3., ob 19. uri, ki ga bo imel dr. Jožef Muhovič, profesor na Akademiji za likovno umetnost in oblikovna nje. Predaval bo na temo »O logiki trpljenja«. Vljudno vabljeni!

GODOVI IN SVETE MAŠE

MAREC 13 PONEDELJEK	Kristina, mučenka	
MAREC 14 TOREK	Pavlina, redovnica	18.00 + Marija Matičič, obl. 18.00 + Janez Modic, 7. dan
MAREC 15 SREDA	Klemen M. Dvoržak, red.	7.30 + iz družin Mahne in Volonte
MAREC 16 ČETRTEK	Hilarij Oglejski, škof	
MAREC 17 PETEK	Patrik, misijonar + postni petek	17.30 - križev pot 18.00 + Ana in Ludovik Mulec 18.00 + Ludovik Modic, 30. dan
MAREC 18 SOBOTA	Bogoslužno praznovanje sv. Jožefa, moža Device Marije	19.00 + Rozka Milavec in Geni Vrbnjak, ter + dobrotniki 19.00 + Jože in starši Kočever
MAREC 19 NEDELJA	3. POSTNA NEDELJA, papeška	10.00 + Jože Brezec 14.00 - križev pot
MAREC 20 PONEDELJEK	Klavdija, mučenka	
MAREC 21 TOREK	Lupicin, opat	18.00 + Lojze Debevec, obl. 18.00 + Luka Tolič, obl.
MAREC 22 SREDA	Lea, spokornica	7.30 + Marija in + iz družine Matičič
MAREC 23 ČETRTEK	Rebeka, spokornica	
MAREC 24 PETEK	Katarina Švedska, redovnica + postni petek	17.30 - križev pot 18.00 - za zdravje 18.00 + Ludovik in Ana Mulec
MAREC 25 SOBOTA	GOSPODOVO OZNANJENJE, slov. praznik	19.00 + Edo Prešeren, obl. 19.00 + Janez Ileršič
MAREC 26 NEDELJA	4. POSTNA NEDELJA	10.00 - za farane 14.00 - križev pot



MISEL ZA ŽIVLJENJE

Gospodov križ obsega svet; njegov križev pot prehaja kontinente in čase. Pri križevem potu ne moremo biti zgolj gledalci. Tudi mi smo vključeni vanj in zato moramo poiskati svoj prostor, kje smo?

(Benedikt XVI.)

BRALCI BOŽJE BESEDE

SVETI JOŽEF (18.3.)
BREDA HRIBERNIK,
JANJA PETEH

3. POSTNA NEDELJA (19.3.)
MARJETA HRIBERNIK,
VESNA HRIBERNIK

GOSPODOVO OZNANJENJE (25.3.)
MONIKA JAMBROŠIČ,
SIMONA ŠTRUKELJ

4. POSTNA NEDELJA (26.3.)
MEDARD ŠVIGELJ,
ROMANA GODEŠA

5. POSTNA NEDELJA (2.4.)
EDES PREŠEREN,
MARJETA GODEŠA

CVETNA NEDELJA (9.4.)
MATEJ KRANJEC,
MARJANA GODEŠA